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Dr. Kövér László Úrnak
az Országgyűlés elnökének

Írásbeli választ igénylőkérdés
HELYBEN

Tisztelt Elnök Úr!

„Tervez-e a Kormány az elmaradott térségek halmozottan
hátrányos gyermekeinek oktatásához, létszámarányos kiegészítő
támogatást?” – címmel, a Házszabály 91 . paragrafusában foglaltak
alapján - írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

Balog Zoltán miniszter Úrhoz

Tisztelt Miniszter Úr!

Mezőberénybol a „Leg a láb” Alapfokú Művészeti Iskola
vezetője az országgyűlési képviselői munkám során megkeresett és
elmondta, hogy a 2006-2011 . években az iskola közoktatás i
megállapodás alapján az Államtól megkapta a hátrányos helyzetű
gyermekek után járó kiegészítő támogatást.

Ez a támogatás 2012-től már a Kormány takarékossági
intézkedéseinek részeként nem jár.

Az Iskola, a »Közoktatási megállapodás 2012." pályázat
támogatottjai közé nem került be, ezért az intézmény működése
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anyagilag ellehetetlenült, és gyakorlatilag a fizetésképtelenség
állapotába került.

A Minisztérium többszöri kérés után is, forráshiányra hivatkozv a
elutasította a támogatást.

Az Iskola a segítségemet kéri abban, hogy a Nemzeti Er őforrás
Minisztérium kösse meg a fenntartó alapítvánnyal a kiegészít ő
támogatásról szóló szerződést. Erről Dr. Hoffmann Rózsa államtitkár
Asszony korábban azt írta, hogy visszamen őleg lehetetlen.

Ha valóban lehetetlen, akkor az Iskola kérése az lenne, hog y
hasonló nagyságrendben más típusú támogatást kapjon, amellyel
lehetővé válna az ott tanuló és hátrányos helyzetű térségekből
származó gyermekeknek további alapfokú művészeti oktatása. Az
Iskolának jelenleg 840 tanulója van, így az igazgató véleménye az ,
hogy az oktató-nevelő munka folytatásához összesen 25 millió 200
ezer forintra van szükség.

Tisztelt Miniszter Úr! Tervez-e a Kormány az elmaradot t
térségek halmozottan hátrányos gyermekeinek oktatásáho z
létszámarányos kiegészítőtámogatást?

Budapest, 2013. június 21.

Erdős Norbert országgyűlési képviselő
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